



వార మిత్ర

శనివారం, తెలుగు దినపత్రిక
సెప్టెంబరు 21, 2024

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-

సీమీ కండక్టర్ల రంగంలో
ఉపాధి అవకాశాలు
నైపుణ్యతతో అందిపుచ్చుకోవాలి: శ్రీధర్ బాబు

అర్బన్ నక్సల్స్, తుక్డే గ్యాంగ్
కాంగ్రెస్ ను నడిపిస్తున్నాయి
ఆ పార్టీలోకి విద్యేష భూతం ప్రవేశించింది: మోదీ

కాళేశ్వరం కొట్టుకుపోతే..
21 టీఎంసీల నీరెలా వచ్చింది?
ఇప్పటికైనా కాంగ్రెసోళ్లు
అబద్ధపు ప్రచారాలు మానుకోవాలి: హరీష్

సింగరేణి కార్మికులకు దసరా బోనస్
రూ.796 కోట్లు బోనస్ గా ప్రకటించిన ప్రభుత్వం
ఒక్కొక్కరికి లక్షా 90వేల బోనస్ ప్రకటన
ఒప్పంద కార్మికులకు 5వేల చొప్పున బోనస్
వివరాలు వెల్లడించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

సింగరేణి కార్మికులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. దసరా పండుగకు ముందుగానే సింగరేణి కార్మికులకు బోనస్ ప్రకటిస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. అలాగే లాభాల్లో వాటా కూడా ఇవ్వనున్నట్లు ప్రకటించారు.

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 20 : తెలంగాణ ఉద్యమంలో తెలంగాణ సింగరేణి కిలక పాత్ర అని.. లాభాల్లో వాటాను దసరా ముందు కార్మికులకు అందిస్తున్నామన్నారు. కార్మికులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.1.90 లక్షల చొప్పున

లడ్డా తయారీలో జంతువుల కొవ్వు
ఇది క్షమించరాని నేరం..
సీబీఐతో విచారణ జరగాలి
కేంద్రహోంశాఖ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 20 : తిరుమల శ్రీవారి లడ్డా ప్రసాదంలో జంతువుల కొవ్వు వినియోగం తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తోందని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. ఇది క్షమించరాని నేరమని.. దీనిపై సీబీఐ దర్యాప్తు జరిపించాలన్నారు. ఈ విషయంలో ఏపీ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. తిరుమల లడ్డా వ్యవహారంపై దుమారం చెలరేగిన వేళ.. సిఎం చంద్రబాబుకు బండి సంజయ్ లేఖ రాశారు. 'ఈ వ్యవహారం శ్రీవారి భక్త కోటిని, యావత్ ప్రపంచంలోని

మిగతా 2 లో

సొంత మనుషులకు అమ్మత్ టెండర్లు
నిజాలు నిగ్గు తేల్చాలన్న కేటీఆర్
కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధిశాఖ మంత్రికి లేఖ
హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 20 : అమ్మత్ టెండర్ల అంశంలో అవినీతి జరిగిందంటూ ఆరోపిస్తూ కేంద్రానికి కేటీఆర్ వర్తింట్ల ప్రియదేవి కేటీఆర్ లేఖ రాశారు. ఈ మేరకు కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రులు మనోహర్ లాల్ కట్టర్, టోచన్ సాహూలకు కేటీఆర్ లేఖ

మిగతా 2 లో

సొంతభూముల చుట్టూ ట్రిపుల్ ఆర్
అక్రమాలకు తెరలేపిన సిఎం రేవంత్
అలైన్ మెంట్ మార్పుతో భూదందాలకు తెర
మాజీమంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి విమర్శలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 20 : రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు దక్షిణ భాగం అలైన్ మెంట్ మార్పుతో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం భూ దందాలకు తెరతీస్తుందని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. రైతుల నుంచి అక్రమంగా భూములు లాక్కుంటూ అరాచకాలకు పాల్పడుతున్నారని ఆయన తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. దీనిపై సీబీఐ విచారణ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఆయన శుక్రవారం తెలంగాణ భవన్ లో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి పలు కీలక విషయాలు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

మిగతా 2 లో

యజ్ఞం చేస్తున్నాం!
రాష్ట్రాన్ని గాడిలో
పెట్టేందుకు సహకరించండి: చంద్రబాబు

వంద రోజుల్లో ఏమీ చేయలేదనే వారు.. తొలి 6 నెలల్లో ఒక్కటైనా మంచిపని చేశారా? బద్దేళ్లలో బ్రష్టుపట్టించారు.. లూటీ చేశారు ప్రతికూల ఆర్థిక పరిస్థితులను అధిగమించాం కేంద్రం నుంచి నిధులు తీసుకొచ్చాం నా అనుభవంతో హామీల అమలుకు చర్యలు పథకాల అమలుకు శ్రీకారం.. వచ్చే నెలలో అర్బులందరికీ పెన్షన్లు నంబర్ వన్ రాష్ట్రంగా నిలపడమే లక్ష్యం జనాభా నిర్వహణపై అందరూ దృష్టిపెట్టాలి 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' కార్యక్రమంలో సీఎం

బాధ్యులపై చర్యలు తప్పవ్
లడ్డా ప్రసాదంలో కొవ్వు కలవడం ఏమిటి?
గత టీటీడీ బోర్డు సమాధానం చెప్పాలి
డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ డిమాండ్
దేశంలో సనాతన ధర్మ పరిరక్షణ బోర్డు అవసరమని వ్యాఖ్య
వచ్చే కేబినెట్ లో ఈ అంశంపై చర్చిస్తానని వెల్లడి

అమరావతి, సెప్టెంబరు 20 : తిరుమల లడ్డా ప్రసాదంలో కొవ్వు కల్పి నెయ్యి కలిపిన ఘటనలో బాధ్యులపై చర్యలు తప్పవని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ హెచ్చరించారు. లడ్డా కల్పి అయిందని తెలిసి దిగ్గ్రాంతికి గురైనట్లు ఆయన తెలిపారు. తిరుపతి లడ్డాపై పవన్ ఎక్స్ లో పోస్టు చేయడంతో పాటు శుక్రవారం మీడియాతో

(మిగతా 2వ పేజీలో)

యజ్ఞం చేస్తున్నాం!

ఆయన ప్రారంభించారు. తొలుత గ్రామంలో లబ్ధిదారుల ఇళ్లకు వెళ్లి వారి కుటుంబ ఆర్థిక, సామాజిక స్థితిగతులు, సమస్యలతోపాటు ప్రభుత్వ పథకాల లబ్ధి గురించి చంద్రబాబు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కూడలిలోని ఆంజనేయస్వామి విగ్రహం సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామసభలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. వంద రోజుల పాటు తన అనుభవాన్ని ఉపయోగించి ఇచ్చిన హామీల అమలుకు, ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు ఈ వంద రోజుల్లో ప్రతికూల ఆర్థిక పరిస్థితులను అధిగమిస్తూ కేంద్రం నుంచి నిధులు తీసుకోవచ్చున్నారు. అందుబాటులో ఉన్న వనరులతో సంపద సృష్టిస్తూ పలు పథకాల అమలుకు శ్రీకారం చుట్టామని తెలిపారు. దీపావళికి ఉచిత గ్యాస్ సరఫరా అమలు చేస్తామన్నారు. ఇన్ని కార్యక్రమాలను వంద రోజుల్లో చేస్తే ఏమి చేయలేదంటూ కొందరు అబద్ధపు ప్రచారం చేస్తున్నారని, వారి పాలనలో తొలి ఆరు నెలల్లో ఒక్క మంచిపనినా చేశారా అని నిలదీశారు. ఇంకా ఏం చెప్పారంటే..

ఏ-1, ఏ-2 నుంచి పాలన తెలుసుకోవాలా?

నాకు పరిపాలన తెలియదని ఏ-2 (విజయసాయిరెడ్డి) అంటున్నారు. ఇన్నేజ్ రాజకీయ జీవితం, నాలుగోసారి సీఎం అయిన నేను ఏ-1, ఏ-2 నుంచి పాలన తెలుసుకోవాలా..? ప్రతి ఇంటికి లాభం జరగాలని, దేశంలోనే నంబర్ వన్ రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉండాలన్న సంకల్పంతో పనిచేస్తున్నాం. అందుకు కేంద్రం నుంచి కూడా సహకారం అందుతోంది. ఈ వంద రోజుల్లో కేంద్రం నుంచి రూ.15 వేల కోట్లు రాజధాని అమరావతికి, రూ.12,500 కోట్లు పోలవరం ప్రాజెక్టుకు, రూ.5 వేల కోట్లు మూడు పారిశ్రామిక కేంద్రాలకు, విశాఖ రైల్వే జోన్ సాధించాం.గత వైసీపీ ప్రభుత్వం నిర్వాహణలో నిలిచిపోయిన కేంద్ర గ్రాంట్లను సాధించి పంచాయతీలకు ఇస్తున్నాం. పెన్షన్లు పెంచి ఇప్పడమే కాక ప్రతి నెలా ఒకటిన్నర పేదల సేవలో పేదలతో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు వారి ఇళ్లకు వెళ్లి మేమున్నామన్న భరోసా ఇస్తున్నాం. పేదల పట్ల మా ప్రభుత్వ చిత్తుకొంది ఇది నిదర్శనం. అర్హులైన వారందరికీ పెన్షన్లు ఇచ్చేందుకు వచ్చే నెలలో రాష్ట్రమంతటా గ్రామసభలు నిర్వహిస్తాం. అదే సమయంలో అసర్దులకు తీసిస్తాం. వారికి సహకరించే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటాం. ప్రజలకు ఉచిత ఇసుక సరఫరాకు కట్టుబడి ఉన్నాం. ఇసుక అందుబాటులో ఉన్న ప్రాంతాల వారు సొంత అవసరాల కోసం బండ్లు, ట్రాక్టర్లపై నిరంతరంగా తీసుకెళ్లవచ్చు. దగ్గరలో తేలి వారు పేర్లు నమోదు చేసుకుని ప్రభుత్వం నుంచి రవాణా, ఇతర చార్జీలు చెల్లించి తీసుకెళ్లవచ్చు.

ఆ హక్కు ఎవరిదా?

ప్రజలకు వారసత్వంగా వచ్చిన భూములు, పాసుపుస్తకాలపై జగన్ తన ఫోలో వేసుకున్నారు. ఆ హక్కు ఎవరిదా? మీరంటారు (ప్రజలు) కూటమిని గెలిపించకపోతే మీ ఆస్తిని మీ వద్ద ఉంచేవే కావు. అందుకే అధికారంలోకి రాగానే ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్టు రద్దుచేశాం. రాజముద్రతో ఉన్న పుస్తకాలు అందజేస్తాం. నిరుద్యోగుల ఉపాధి, ఉద్యోగాల కల్పన కోసం బడ్జెట్లో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తాం. తొలిగా మోగా డీఎస్సీ ప్రకటించాం. గతంలో జనాభా నియంత్రణకు విస్తృత ప్రచారం చేసిన నేను ప్రస్తుతం జనాభా పెంపునకు పిలుపుస్తున్నాను. సంతానోత్పత్తి రేటు 2.1 శాతం ఉండాలి ఉండగా ప్రస్తుతం 1.6 శాతానికి పడిపోయింది. దీనివల్ల సమతుల్యత దెబ్బతింటుంది. చాలామంది డబ్బో ఇన్కం, నోకిడ్స్, ఎంజాయ్ ధోరణిలో పోవడం వల్లే ఈ పరిస్థితి ఏర్పడింది. జనాభా నిర్వహణపై అందరూ దృష్టిసారించాలి. ప్రజల్లో దానిపై అవగాహన కల్పించాలి.

నేడు పార్టీ కార్యాలయానికి బాబు

అమరావతి, సెప్టెంబరు 20 : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు శనివారం ఇక్కడి తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయానికి రానున్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు ఆయన వస్తారని టీడీపీ కార్యాలయ వర్గాలు తెలిపాయి. సందర్భాలను కలవడంతోపాటు అందుబాటులో ఉన్న పార్టీ నేతలతో ఆయన సమావేశం అవుతారని పేర్కొన్నారు. విజయవాడ



వందల నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన తక్షణ సహాయక చర్యల స్వీయ పర్యవేక్షణలో ఉన్న సీఎం చంద్రబాబు.. రెండు వారాలుగా పార్టీ కార్యాలయానికి రాలేకపోయాడు.

భవిష్యత్తుకు బాబు భరోసా

మద్దిరాలపాడులో 3 పేద కుటుంబాలతో భేటీ

ముస్లిం మహిళకు అప్పటికప్పుడు 65,150కి చెక్కు

నాగులుపులపాడు సెప్టెంబరు 20: 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించేందుకు శుక్రవారం ప్రకాశం జిల్లా మద్దిరాలపాడుకు వచ్చిన సీఎం చంద్రబాబు.. మూడు పేద కుటుంబాలను కలిశారు. వారితో మాట్లాడి కుటుంబ స్థితిగతులను తెలుసుకున్నారు. తొలుత ముస్లిం కాలనీకి చెందిన పతాన్ ఖాజావతి, బీబీసారా ఇంటికి వెళ్లారు. బీబీసారా మాట్లాడుతూ గత టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ఇంటి నిర్మాణానికి రెండు బిల్లులు మంజూరయ్యాయని, మిగిలిన మొత్తం అగిపోయాయని తెలిపారు. ఆర్థిక పరిస్థితుల కారణంగా కుమారుడు, కుమార్తె చదువు మధ్యలో మానేసి పనికి వెళ్తున్నారని సీఎం దృష్టికి చెప్పారు.. ఇంటినిర్మాణ బిల్లుల మొత్తం రూ.65,150కి అప్పటికప్పుడు చెక్కు అందజేశారు. ఇద్దరు పిల్లల చదువులకు సీఎం ఇచ్చారు. జీవనోపాధికి కుటుంబింపన అందించాలని కలెక్టర్కు సూచించారు. దివ్యాంగుడికి బ్యాటరీ వీల్ చైర్ ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించారు. తర్వాత కల్లుగీత కార్మికుడు ఆలుదాసు శ్రీను, రేణుక ఇంటికి సీఎం వెళ్లారు. తమకు నివాసగృహం మంజూరుచేయాలని, ఇద్దరు పిల్లల చదువులకు ప్రభుత్వ సాయం అందేలా చూడాలని వారు కోరారు. నూతన మద్దం పాలనలో భాగంగా కల్లుగీత కార్మికుల కోటలో మద్దం దుకాణం మంజూరు చేయాలని కోరగా తప్పకుండా చేస్తానని హామీ ఇచ్చి వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ను ఆదేశించారు.

క్రమం తప్పకుండా పెన్షన్ వసతింది

అనంతరం చిన్నకారు రైతు తాళ్లూరి శ్రీనివాసరావు ఇంటికి సీఎం వెళ్లారు. కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడారు. ప్రతి నెలా క్రమం తప్పకుండా పింఛను అందుతోందా అని శ్రీనివాసరావు తల్లిని అడిగారు. అమ్మకు ప్రతినెలా అందుతోందని అతడు చెప్పారు. బీబీసారా కుటుంబంతో మాట్లాడేందుకు వెళుతున్న సీఎంను ముస్లిం కాలనీకి చెందిన షేక్ జిలానీ అనే మహిళ మధ్యలో ఆపి.. తమ రేకుల ఇల్లు దెబ్బతిని, వర్షాలకు నీరు చేరుతోందని, పక్కా ఇల్లు మంజూరు చేయాలని వేడుకుంది. మురుగు కాలువల్లో పాములు తిరుగుతూ తమ నివాసాల్లోకి వస్తున్నాయని, భయంతో గడపాల్ని వస్తోందని చెప్పింది. అన్ని సమస్యలూ పరిష్కరిస్తానని.. తనలాగా గత సీఎం ఎప్పుడైనా ప్రజల మధ్యకు వచ్చాడా అని ప్రశ్నిస్తూనే నడద మహిళ వివరాలను నమోదు చేసుకుని ఇల్లు మంజూరుచేయాలని కలెక్టర్కు సూచించారు. 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం'లో సంతసూతలపాడు ఎమ్మెల్యే బీఎన్ విజయకుమార్, మంత్రులు డాక్టర్ డిఎంబీపీ స్వామి, గొడ్డిపాటి రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

PASSPORT LOST

I, MOHAMMED HUSSAIN SHARIFF S/O MOHAMMED YOUSUF SHARIFF SAMSTHAN NARAYANPUR VILLAGE AND MANDAL, YADADRI BHONGIR DISTRICT, TELANGANA,INDIA. I HAVE LOST MY ORIGINAL PASSPORT NO: N7595849, WHILE TRAVELLING FROM MY RESIDENCY IN SAMSTHAN NARAYANPUR TO NARAYANPUR BUSSTOP ON DATE : 02/06/2024

ANYBODY FOUND PLEASE INFROM 9949367740, 6304392687

పరిశ్రమల స్థాపనకు సంపూర్ణ సహకారం అందించాలి

తాత్కాలికంగా ఉన్న సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలి
డివికాపిసి సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరోధిర ప్రసాద్

విశాఖపట్నం వార్త మిర్చి : జిల్లాలో పరిశ్రమల స్థాపనకు సంపూర్ణ సహకారం అందించాలని, తాత్కాలికంగా ఉన్న సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్.హరోధిర ప్రసాద్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. డి.వి.కా.పి.సి. (డిస్ట్రిక్ట్ ఇండస్ట్రియల్ అండ్ ఎక్స్పోర్టు ప్రమోషన్ కమిటీ) సమావేశం కలెక్టర్తో సమావేశ మందిరంలో శుక్రవారం ఉదయం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సింగిల్ విండో విధానంలో సులభతర రీతిలో అనుమతులు జారీచేయాలని, సమస్యలేమైనా ఉంటే అక్కడిక్కడే పరిష్కరించాలని పేర్కొన్నారు. పరిశ్రమల ఏర్పాటు, నిర్వహణకు సంబంధించిన పలు విధి విధిగా సంపూర్ణ కలెక్టర్ పలు మార్గదర్శకాలు జారీ చేశారు.ఆలో నగర్ పారిశ్రామిక వాడలో నీటి సరఫరాలో అంతరాయం లేకుండా ఫైవ్ లైన్లకు మరామ్మతులు త్వరితగతిన చేపట్టాలని జీఎంపిసి అధికారులను ఆదేశించారు.ఆర్.వో.బి.నిర్మాణానికి అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. పీఎం ఈజీవీలో భాగంగా ఎంఎస్ఎంఈ పథకం కింద దరఖాస్తులకు పరిశీలించి ఆమోదం తెలిపాలని అన్నారు. పీఎం విశ్వకర్మ యోజనా పథకం కింద వచ్చిన దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిశీలించాలని కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. పారిశ్రామిక వాడల్లో భద్రతాపరమైన ఏర్పాట్లపై ఎప్పటికప్పుడు ఆడిట్ చేయాలని, అలాగే మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించాలని సూచించారు. ముందుగా పరిశ్రమల శాఖ జీఎం సీహెచ్.గణపతి అజెండా అంశాలను కలెక్టర్ కు వివరించారు. గత సమావేశంలో చర్చించిన అంశాలు, తీసుకున్న నిర్ణయాల గురించి తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పరిశ్రమల శాఖ జీఎం సీహెచ్. గణపతి, ఏడీ రమామణి, ఎల్ఎం ఎం.శ్రీనివాస్, డిఆర్ఎం పీడీ ఎం.ఎన్.కోభాగరాజ్, ఆర్ అండ్ బి ఎన్.కె.కె.కాంఠిమతి, ఇతర సంబంధిత అధికారులు, పలువురు బిజినెసువారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ ఎన్నారై సెల్

కోర్ట్ల వార్త మిర్చి ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 20 : గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం జీబి విరుదల చేసినందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, టీడీపీసీ ఎన్నారై సెల్,గల్ఫ్ జెపిసి బృందం మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ విప్,వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ నూ కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపి సన్మానించారు. సహకరించిన మంత్రివర్గం,ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, ప్రజా ప్రతినిధులకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. టీడీపీసీ ఎన్నారై సెల్ చైర్మన్ అంజానీదర్ డా. బిఎం వినోద్ కుమార్, గల్ఫ్ కన్వీనర్ సింగిరెడ్డి సర్వే రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ఎన్నారై సెల్ నాయకులు మంద భీంరెడ్డి, చెన్నమనేని శ్రీనివాస్ రావు, తోట ధర్మేందర్, గల్ఫ్ జెపిసి నాయకులు గుగ్గిల రవిగౌడ్, మచ్చ మల్లికార్జున్, దువాన రామకృష్ణ, కాటిపెల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, షేర్ నర్సారెడ్డి పాల్గొన్నారు..



కళ్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ

వార్త మిర్చి - శంషాబాద్ : కళ్యాణ లక్ష్మి , షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం తహసీల్దార్ కే. రమేందర్ దత్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బేగం ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ శాసనసభ్యులు టి. ప్రకాష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఆయన చేతుల మీదుగా రూ.1,03,11 948 /- విలువైన చెక్కులను 103 మంది లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంషాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కే. సుష్మ మహేందర్ రెడ్డి , వైస్ చైర్మన్ బండి గోపాల్ యాదవ్, కౌన్సిల్లర్ మేకల వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, ఆర్.అయ్య, పి.ఎస్.నంజయ్య యాదవ్, పి. శ్రీకాంత్ యాదవ్, మాజీ జడ్పీసీ నీరజ్ తన్వీ రాజు ముదిరాజ్, మాజీ సర్పంచులు దండు ఇస్మాయిల్, వి.సతీష్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్ట్ హాసింగ్ డెవలప్మెంట్ కమిటీ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ కన్వీనర్ గా బింగి సుధాకర్



మందమర్రె సెప్టెంబర్ 20: వార్త మిర్చి ప్రతినిధి మీడియా అకాడమీ ఫెడరేషన్ అనుబంధ జర్నలిస్ట్ హాసింగ్ డెవలప్మెంట్ కమిటీ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్ గా, బింగి సుధాకర్ ను నియమించినట్లు మీడియా అకాడమీ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా జాతీయ కమిటీ చైర్మన్ ఈసంపెల్లి వేణు శుక్రవారం నియామక ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. మంచిర్యాల జిల్లా మందమర్రె కి చెందిన బింగి సుధాకర్ మూడు దశాబ్దాలకు పైగా వివిధ జర్నలిస్ట్ యానియన్ సంఘాలలో కొనసాగుతున్నారు.పత్రికా రంగంలో పనిచేస్తున్న తనను ఉమ్మడి జిల్లా కన్వీనర్ గా నియమించడం వల్ల, మీడియా అకాడమీ ఫెడరేషన్ జాతీయ చైర్మన్ ఈసంపెల్లి వేణు, తెలంగాణ రాష్ట్ర మీడియా అకాడమీ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులు అవరాజి నాంపల్లి యాదవ్, రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కమలాకర చారితో పాటు, యూనియన్ నాయకులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, జర్నలిస్టులందరినీ, కలుపుకుని సంఘం అప్పగించిన బాధ్యతలను నిర్వహిస్తానని జర్నలిస్ట్ హాసింగ్ అభివృద్ధికి పాటు పడతానని తెలిపారు..



చంద్రబాబూ.. నీ రాజకీయ స్వార్థం కోసం తిరుమలను అపవిత్రం చేస్తావా?

చంద్రబాబుకు దేవుడి మీద భక్తి ఎప్పుడూ లేదు.. ఉండదు. నేను రాసి చెబుతున్నా దేవుడిని రాజకీయాల కోసం ఉపయోగించుకునే అత్యంత హేయమైన, హీన మనసు కలిగిన వ్యక్తి చంద్రబాబు. టీడీపీకి ఏదైనా చెడు జరిగిందంటే అది చంద్రబాబు హయాంలోనే జరుగు తుంది. మిగతా ఎవరి హయాంలోనూ జరగదు. ఎందుకంటే చంద్రబాబుకు దేవుడంటే భక్తి లేదు.. భయమూ లేదు. మండివచ్చారు. తిరుమల లద్దా ప్రసాదం తయారీలో ఏ తప్పు జరగకున్నా.. జరిగినట్లుగా అసత్య ప్రచారం చేస్తూ శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయ ఖ్యాతిని బజారుకి దుస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేవుడిని కూడా రాజకీయాలకు వాడుకోవాలనే దుర్మార్గమైన మనస్తత్వం ప్రపంచంలో ఒక్క చంద్రబాబుకే ఉంటుందని దుయ్యబట్టారు. తాదేవల్లిలోని వైఎస్సార్ సీట్ కేంద్ర కార్యాలయంలో వైఎస్ జగన్ శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి స్థానంలో ఉంటూ తిరుమల లద్దా ప్రసాదం తయారీలో జంతువుల కొవ్వు నుంచి తయారు చేసిన నెయ్యిని వాడారంటూ దారుణమైన ఆరోపణలు చేశారని మండిపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి స్థానంలో ఉన్న వ్యక్తి ఇంత దారుణంగా మాట్లాడటం ధర్మమేనా? శ్రీవారికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న కోట్లాది మంది భక్తుల మనోభావాలతో అడుకోవడం ధర్మమేనా? అని నిలదీశారు. వంద రోజుల పాటు వైపెల్లాలపై.. నూపర్ సిక్స్ తోపాటు ఎన్సెక్ట్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా చేస్తున్న మోసాలపై ప్రజలు అడుగుడుగునా నిలదీస్తారనే భయంతో దృష్టి మళ్లించేందుకు చంద్రబాబు దుర్మార్గమైన కుట్ర చేశారని మండిపడ్డారు. ప్రజల దృష్టిని మళ్లించడం (డ్రైవర్లన్ పాలిటిక్స్)లో భాగంగానే తిరుమల లద్దా ప్రసాదంలో జంతువుల కొవ్వుతో తయారు చేసిన నెయ్యి వాడారంటూ దారుణమైన ఆరోపణ చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కుట్రపై సమగ్ర విచారణ జరిపి బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ ప్రధానమంత్రి, సుప్రీం కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తికి లేఖలు రాస్తామని వైఎస్ జగన్ ప్రకటించారు. తిరుమల పవిత్రతను అవహేళనం చేసే దుస్సాహసానికి పాల్పడిన వారిని శిక్షించే వరకూ పోరాటం చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. వైఎస్

అమరావతి: ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్వార్థ రాజకీయాల కోసం తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం(టీడీపీ) ప్రతిష్ఠను దెబ్బ తీయడానికి తెగబడ్డారని వైఎస్సార్ సీట్ అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి

విద్యుత్ షాక్ గురై మాజీ సర్పంచ్ వి.ఎల్లయ్య మృతి

మృతదేహాన్ని సందర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే జి.జైపాల్ యాదవ్, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు

వార్త మిర్చర్ ,20 కల్యుక్తుర్ల :సాయంత్రం పొద్దు పోయే వరకు అందరితో కలుపుకోలుగా ఉంటూ నవ్వించిన ఆ మాజీ సర్పంచ్ తాను గ్రామస్తులతో చివరి నవ్వు అవుతుందని ఊహించలేకపోయాడు... రాత్రి భార్య బిడ్డలతో కలిసి చేసిన భోజనం చివరిదైంది... ప్రాన్సార్లర్ దించాలంటూ పిలిచిన పిలుపు యామవశంగా మారింది... విద్యుత్ షాక్ రూపంలో మృత్యువు ఆ సర్పంచ్ ను కబళించింది... వివరాల్లోకి వెళ్తే కుటుంబ సభ్యులు బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కల్యుక్తుర్ల మండలం రుక్మలపల్లి గ్రామ మాజీ తాజా సర్పంచ్ మీరేపాకుల ఎల్లయ్య 47 గురువారం రాత్రి వేపూరులోని తాను కొలుకు తీసుకున్న వ్యవసాయ పొలంలో 15 కెవి ప్రాన్సార్లర్ స్నేహితులతో కలిసి ఆటోలో నుంచి దిమ్మెపై పెడుతుండగా ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ షాక్ కు గురయ్యాడు. పక్కనే ఉన్న మరో ప్రాన్సార్లర్ ను ఏపీ సిస్ట్రి బండ్ చేసిన ఇంధనక్షన్ రావడంతో ఎడమ చేయికి తాకి అక్కడికక్కడే పడిపోయాడు వెంటనే ఆటోలో కల్యుక్తుర్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా తీవ్ర కల్ వద్ద తుదిశ్వాస విడిచాడు. మృతుడికి భార్య భీమమ్మ, కూతురు ఉన్నారు. మృతదేహానికి పంచనామ నిర్వహించి, పోస్టుమార్తం నిర్వహించారు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు మృతదేహాన్ని తన స్వగృహమైన తుర్ల పైకి అంతిమ దహన సంస్కారాల నిమిత్తం తరలించారు. చివరిసారిగా మాజీ సర్పంచ్ ఎల్లయ్య మృతదేహాన్ని కడసారి చూసేందుకు గ్రామస్తులు, చుట్టూరూప గ్రామాల వారు, స్నేహితులు ,బంధువులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి మృతదేహానికి పూలమాల వేసి, నివాళులర్పించారు. చివరి సారిగా గ్రామస్తులు ఆ సర్పంచ్ కు కన్నీటి దీప్తి పలికారు. తన వ్యవసాయ పొలంలో చివరిసారిగా అంతిమ దహన సంస్కారాలు నిర్వహించారు. మాజీ సర్పంచ్ ఎల్లయ్య మృతదేహాన్ని సందర్శించిన పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులుకల్యుక్తుర్లలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఉన్న మాజీ సర్పంచ్ ఎల్లయ్య మృతదేహాన్ని మాజీ శాసనసభ్యులు గురుక జైపాల్ యాదవ్, రాష్ట్ర



సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు ఎల్ ఎన్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ సూర్య ప్రకాష్ రావు , మాజీ వైస్ ఎంపీ గోవర్ధన్ , మార్కెట్ కమిటీ మజిలీ చైర్మన్ సింగం విజయ్ గౌడ్ , మండల సర్పంచ్ ల సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు ఎముక జంగయ్య, మాజీ సర్పంచులు ఇస్లాపత్ రమేష్, సక్తి సోమ్మా ,వనజ రామ్ రెడ్డి, సుశీల ఈశ్వర్, కేశవులు, మాజీ ఉపసర్పంచులు వార్డ్ మెంబర్లు తదితరులు నివాళులర్పించిన వారిలో ఉన్నారు.మృతించెందిన సర్పంచ్ పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలిమృతి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ ఎల్లయ్య గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల కోసం సుమారు 23 లక్షల రూపాయలను ఖర్చు చేయడం జరిగిందని, అందుకు సంబంధించిన బిల్లులను ప్రభుత్వం చెల్లించాలని కల్యుక్తుర్ల మండల సర్పంచ్ ల సంఘం అధ్యక్షులు ఎముక జంగయ్య కోరారు. సీసీ రోడ్ కోసం 11 లక్షలు గ్రామంచాయతీ బిల్డింగ్ 8.60 లక్షలు, లైట్ల కోసం 2.65 లక్షలు, మోరీ కోసం 1.35 లక్షలు, 1.5 లక్షల రూపాయలు పైపైలైన్ లైట్లు కోసం చేయించడం జరిగిందని ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే బిల్లులను మంజూరు చేయాలని ఆయన కోరారు అలాగే విద్యుత్ షాక్ గురై మృతి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ ఎల్లయ్య కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం అన్ని విధాల ఆదుకోవాలని మాజీ సర్పంచ్ ఎముక జంగయ్య కోరారు. అలాగే రాష్ట్రంలో సర్పంచులకు పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లులను వెంటనే చెల్లించాలని ఆయన కోరారు.



మాజీ సర్పంచ్ మృతి పట్ల బిడ్డలంతి వ్యక్తం చేసిన.. ఉప్పల వెంకటేశ్

కల్యుక్తుర్ల సెప్టెంబర్ 20 వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి:-కల్యుక్తుర్ల మండలం తుర్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ తాజా మాజీ సర్పంచ్ ఎల్లయ్య గారు తుర్లపల్లిపల్లి విద్యుత్ పూతానికి గురై చనిపోవడం జరిగింది. బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు,మాజీ వైస్ చైర్మన్, ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ ఎల్లయ్య మృతదేహానికి పూలమాల వేసి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించడంతో పాటు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించడం జరిగింది.అదే విధంగా ఎల్లయ్య కుటుంబానికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున అన్ని రకాలుగా అందగా ఉంటామని కుటుంబానికి వెంకటేశ్ మనోధైర్యాన్ని అందించడం జరిగింది. వెంకటేశ్ గారి తో పాటు బిఆర్ఎస్ కల్యుక్తుర్ల అధ్యక్షుడు దారమోని గణేష్, బిఆర్ఎస్ యూత్ వింగ్ అధ్యక్షుడు పట్టేపు కిషోర్, బిఆర్ఎస్ యువ నాయకులు నాయకులు సిద్దిగోని నరేష్ గౌడ్,బుచ్చిబాబు,నాగరాజు, అల్లుడు కృష్ణ,రామకృష్ణ,శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా ఉద్యమాల వనిత

విమలక్ష్మ సన్మానించిన.. ఉప్పల వెంకటేశ్

కల్యుక్తుర్ల సెప్టెంబర్ 20 వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి:- హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల వెంకటేశ్ ఎన్ వి కార్యాలయంలో అరుణోదయ ఉద్యమకాణి,పోరాట వనిత, ప్రజా సమస్యల పైన తన గళాన్ని బలపలే వరగా కోసం నిరంతరం ఉత్తేజ పరుస్తూ, తన గానంతో,తమ యొక్క కళాభిరుచుతో పోరాటం కొనసాగిస్తున్న విప్లవకాణి విమలక్ష్మని ప్రమాదపూర్వకంగా కలిసి సన్మానించిన విషయ భగిరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్,బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, ఉప్పల చారిటబుల్ వెంకటేశ్, ఈ కార్యక్రమంలో తలకొండపల్లి మండల సర్పంచ్ ల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు గోపాల్ నాయక్, బిఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు సిద్దిగోని నరేష్ పాల్గొన్నారు.



దేశ చరిత్రలో అసాధ్యాలను

సుసాధ్యం చేసిన ప్రధాని మోడీ కి మద్దతుగా నిలుద్దాం

- మాజీ ఎమ్మెల్యే కేశవబి జనార్దన్ రెడ్డి

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి మునుగోడు నియోజకవర్గంలోని సంస్థాన నారాయణపురం మండల పరిధిలోని గుజ్జు గ్రామంలో బిజెపి మండల శాఖ అధ్యక్షులు సురవిరాజు గౌడ్ అధ్యక్షులలో శ్రీ లక్ష్మి చెన్నకేశవ స్వామి శక్తి కేంద్రం పరిధిలో బిజెపి సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమాన్ని సభ్యత్వ సమావేశం పరిశీలకులు మాజీ ఎమ్మెల్యే కేశవబి జనార్దన్ రెడ్డి గారి చేతుల మీదుగా సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. దేశ చరిత్రలో అసాధ్యాలను సుసాధ్యం చేసిన బిజెపికి, భారతదేశాన్ని వికసిత భారత్ గా మార్చాలని కలకణం కట్టుకున్న ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ గారికి మద్దతుగా నిలవాల్సిన అవసరాన్ని వివరించడంతో పాటు బిజెపి సభ్యత్వాన్ని ముమ్మరంగా నిర్వహించాలని చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మునుగోడు అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దూడల భిక్షం గౌడ్ సభ్యత్వ ప్రముఖులు భాస్కర్ నరసింహ గౌడ్ వంగరి రఘు, కట్టూరి లక్ష్మి వెంకటేశ్ గౌడ్, బండమిడి కిరణ్ కుమార్ల మహేందర్ రెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి కిరణ్ వెలిజాల శీను తదితరులు పాల్గొన్నారు



అభిరామ్ భార్గవ్ మొదటి

పుట్టినరోజు వేడుకలకు హాజరైన బంధు మిత్రులు

రావులపల్లి వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 20 రావులపల్లి తుల్లా కుమార్ సాగర్- రేణుక దంపతుల కుమారుడు అభిరామ్ భార్గవ్ మొదటి పుట్టినరోజు వేడుకల్ని తన నివాసంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. బంధుమిత్రులు పాల్గొని అభిరామ్ భార్గవ్ తో కేక్ కట్ చేయించి, చిరు కానుకలు అందజేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి అభిరామ్ భార్గవ్ ను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉప్పల రాములు సాగర్, సక్కుబ్రాయి , జగదీశ్వర్ ,మణిమ్మ ,సాయిలు, శివకుమార్ ,మల్లేశం, ఉదయభాను, జ్యోతి, జ్ఞానేశ్వర్, కవిత ,వేణుబాదం, పల్లవి కానినీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆరోగ్య మిత్రులను ట్రస్టు ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలి

సిబిటియు నల్గొండ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండంపల్లి సత్యయ్య

కొనసాగుతున్న 3వరోజు సమ్మె

నల్లగొండ జిల్లా వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి...రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ హెల్త్ కేర్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్య మిత్రులను ట్రస్టు ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని సిబిటియు నల్లగొండ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండంపల్లి సత్యయ్య ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు శుక్రవారం యునైటెడ్ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సిబిటియు) రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుపేరకు ఆరోగ్యశ్రీ సిబ్బంది సమస్యల పరిష్కారం కోసం కలెక్టరేట్ ముందు జరుగుతున్న సమ్మె మూడవరోజు కొనసాగింది. ఈ సమ్మె తిరుచినాపేటి హాజరై సత్యయ్య మాట్లాడుతున్న రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ హెల్త్ కేర్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్య మిత్రుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి కి, ఆర్థిక శాఖ మంత్రికి, ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీకి వినతి పత్రాలు ఇచ్చిన సందర్భంలో సానుకూలంగా స్పందించి జీవో నెంబర్ 60 ప్రకారం 22,750 వేతనం చెల్లించమని సీఈవో ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపిన వెంటనే అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. హామీ తప్ప అమలుకు నోచుకో పోవడంతో ఆగస్టు 6న ప్రభుత్వానికి, ట్రస్ట్ కు సమ్మె నోటీస్ ఇచ్చామని తెలిపారు. ప్రభుత్వం సమ్మె నోటీసుకు ఎలాంటి స్పందన లేకపోవడంతో తప్పని పరిస్థితుల్లో ఈ నెల 18 నుండి నిరవధిక సమ్మెలోకి వెళ్ళామని అన్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే చర్యలకు ఆహ్వానించి ఆరోగ్య మిత్రుల సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. డిజిటి క్వార్టర్ కల్పించి తక్షణమే 22 ,750 వేతనం అమలు చేయాలని ,అవుట్సోర్సింగ్ ఏజెన్సీ విధానాన్ని రద్దుచేసి ఆరోగ్యశ్రీ ట్రస్ట్ నేరుగా వేతనాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆరోగ్యశ్రీలో ఖాళీ పోస్టులు భర్తీ చేయాలని,



సీనియారిటీ ప్రకారం ఆరోగ్య మిత్రులకు ప్రమోషన్స్ ఇవ్వాలని, పి.హెచ్.సిలలో పనిచేస్తున్న ఆరోగ్య మిత్రులను తిరిగి పీ హెచ్ సి లో నియమించాలని, విధి నిర్వహణలో మరణించిన ఆరోగ్య మిత్రులకు ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలని హెల్త్ కార్డులు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. తక్షణమే ప్రభుత్వం స్పందించి సమ్మె చేస్తున్న ఆరోగ్య మిత్రుల చర్యలు జరిపి సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని లేనియెడల సమ్మెను మరింత ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సలివొబా సైదాబా, ఆరోగ్య మిత్ర యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు గోలి నాగరాజు, కార్యదర్శి బారుగు సైదులు... రాష్ట్రకమిటీ సభ్యులు నరేష్, లింగప్పామి, గోవింద రెడ్డి, ఆరోగ్యమిత్రులు భోజ్య నాయక్, రవి ,మల్లయ్య , శేకర్, వేణు, రాధ, ఇందిర, మధుసూదన్, వరలక్ష్మి, సంకేశ్, రోజా తదితరులు పాల్గొన్నారు

సైబర్ మోసాలను అడ్డుకోవాలి - బాధిత వ్యక్తులకు సత్వర న్యాయం చేయాలి

ములుగు జిల్లా బ్యాంకింగ్ అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించిన

ఓ ఎన్ డి మహేష్ బి.గిత్ బిఎస్

ములుగు, సెప్టెంబర్ 20, వార్త మిర్చర్, రోజురోజుకు పెరుగుతున్న సైబర్ నేరాల దృశ్య తమ బ్యాంకులకు విచ్చేయూ ఖాతాదారులకు సైబర్ మోసాల పట్ల అవగాహన కల్పించాలని ఎన్టీ పరిస్థితిలో తమ వ్యక్తిగత ఖాతా వివరాలను ఎవరికి అందించకుండా తగ్గ సూచనలు ఇవ్వాలని., అసంబంధిత లింకులను ఓపెన్ చేయరాదని తమ బ్యాంకులలో సైబర్ నేరాల పట్ల గల సూచనలను గోడప్రతుల ద్వారా ఖాతాదారులకు తెలియజేయాలని ఈ యొక్క సమావేశం ద్వారా బ్యాంకింగ్ అధికారులను కోరడం జరిగినది. ఈ సమావేశ ముఖ్య ఉద్దేశం జిల్లా ఓఎస్సీ తెలియజేస్తూ :- ఖాతాదారులు సైబర్ మోసాల పట్ల సగదును కోల్పోయి బ్యాంకు వద్దకు వస్తే 1930 ద్వారా సైబర్ క్రిమ్ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ కు కాల్ చేయాల్సిందిగా తెలియజేయాలని అనంతరం పోలీస్ వారి సూచన మేరకు సంబంధిత ఖాతాలను సీజ్ చేయాలని ఏదైనా ఖాతాలో పెద్ద మొత్తంలో సగదు జమ చేసిన పెద్ద మొత్తంలో సగదును విడిపించిన లేదా అనుమానిత ఖాతాల వివరాలు తెలిసినా వెంటనే పోలీస్ వారికి అందించాలని తద్వారా బాధిత వ్యక్తులకు



న్యాయం చేకూర్చగలుగుతామని ఖాతాదారులకు సంబంధించిన వ్యక్తిగత వివరాలను ఎన్టీ పరిస్థితుల్లో బయట వ్యక్తులకు ఇవ్వరాదని తెలియజేస్తూ సైబర్ కేటుగాళ్ల ద్వారా ఎవరు మోసపోకుండా చేస్తున్న ప్రయత్నంలో పోలీస్ వారికి సహకరించగలరని ఓఎస్సీ బ్యాంకింగ్ అధికారులను కోరడం జరిగినది. ఈ సమావేశంలో సైబర్ క్రిమ్ డివిజన్ సందీప్ రెడ్డి ములుగు డివిజన్ రవీందర్ సైబర్ క్రిమ్ ఇన్వెస్టిగేటర్ యాసినీ బ్యాంకింగ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



స్నేహ యాత్ ఆధ్వర్యంలో

ఘనంగా మహాగణపతి నిమజ్జన శోభాయాత్ర

లడ్డు కైవసం చేసుకున్న సామ పవన్ రెడ్డి-పాలిజాత దంపతులు

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి సంస్థాన నారాయణపురం మండలం శేరి గూడెం గ్రామంలో స్నేహ యాత్ ఆధ్వర్యంలో నెలకొల్పిన గణేష్ మండపం వద్ద లడ్డు వేలంపాటలో 22 .వేల రూపాయలకు శ్రీ బాలాజీ బ్రెక్ పాయింట్ అధినేత సామ పవన్ రెడ్డి-పాలిజాత దంపతులు గెలుపొందారు, ఈ సందర్భంగా సామ పవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజల్లో భక్తి భావన పెంపొందించడానికి స్నేహ యాత్ ఆధ్వర్యంలో గణేష్ నవరాత్రులలో భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించిన ఆ లడ్డు గెలుపొందడం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో స్నేహ యాత్ సభ్యులు కర్రల కిషన్, కిషోర్, మహేందర్ రెడ్డి, రాగరెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, స్వామి, నరసింహ, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



వరల్డ్ ఉమెన్ రైట్స్

కొన్ని జిల్లా చైర్మన్ గా లింబాద్రి గౌడ్

వార్త మిర్చర్ రాయకల్ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 20 సోఫల్ జిల్లన్ ఫర్ వరల్డ్ విమెన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ జగిత్యాల జిల్లా చైర్మన్ గా ఇటీక్యాల గ్రామానికి చెందిన అనువురం చిన్ని లింబాద్రి గౌడ్ ను నేషనల్ చైర్మన్ డాక్టర్ కొప్పల విజయ్ కుమార్ ఆదేశానుసారం శుక్రవారం తెలంగాణ స్టేట్ చైర్మన్ డాక్టర్ సోముల సంపత్ గౌడ్ నియమించి నియామక పత్రం గుర్తింపు కార్డు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గౌడ్ మాట్లాడుతూ చిన్నపిల్లల మీద అరాచకం అపూయత్వం చేసేవాళ్లను నిలదీసి అడగడం, గంజాయి మత్తు పదార్థాలను సేవించే వాళ్లను నిరోధించి అవగాహన కల్పించడం, ప్రతి ఒక్కరికి మంచితనాన్ని అందించడానికి కృషి చేస్తూ అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేట్ వైస్ చైర్మన్ కస్తూరి లక్ష్మారెడ్డి, కరీంనగర్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ కె.వి.రామకృష్ణ, జిల్లా అల్టర్నెట్ కమిటీ చైర్మన్ చౌదారపు శ్రీధర్, సభ్యులు రొట్టె శ్రీధర్,చంద్రకాంధరి రవీందర్, రంజిత్,మహేష్, సామల్ల నవీన్, ఆదేవు రాము, నాయిని అనిల్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇటిక్యాల లో పోషణ అభియాన్

వార్త మిర్చర్ రాయకల్ ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 20 రాయకల్ మండలం ఇటిక్యాల గ్రామం లో పోషణ అభియాన్ సెప్టెంబర్ మాసంలో భాగంగా శుక్రవారం రోజు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఇటిక్యాల సెక్టర్ సూపర్వైజర్ పద్మావతి సమావేశం నిర్వహించి పోషణ అభియాన్ ప్రతిష్ఠ చేయించారు.. ఈ సందర్భంగా సూపర్వైజర్ పద్మావతి మాట్లాడుతూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, మరియు పరిసరాల పరిశుభ్రత గురించి వివరిస్తూ, పోషకాహారం గురించి వివరాలు, ఆకుకూరలు, పాలు, పండ్లు, మిర్చి, గూర్మి వంటి యొక్క ప్రాముఖ్యత, పోషక విలువల గూర్చి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఎం.ఎం లు భాగ్యలక్ష్మి, రజిత, అంగన్నాదీ డి.చెన్న, సువర్ణ బుజ్జమ్మ, సుజాత, అనురాధ, ఆశా కార్యకర్తలు రమాదేవి, సుమలత, అనురాధ, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అదర్శ పాఠశాలలో అతిథి

ఉపాధ్యాయుల పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 20 వార్త మిర్చర్ :డి.డి. మండల కేంద్రంలో అదర్శ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల ఉపాధ్యాయుల పోస్టులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రిన్సిపాల్ డోమ నారాయణరెడ్డి శుక్రవారం నాడు ఒక ప్రకటనలో కోరారు మండల కేంద్రంలో అదర్శ పాఠశాలలో కళాశాలలో జోడించేందుకు అనుభవం కలిగిన ఉపాధ్యాయులు కావాలని పేర్కొన్నారు పి జి డి తెలుగు01, పిజిటి ఇంగ్లీషు01, డి.జి.టి ఇంగ్లీషు01, పిజిటి మ్యాథ్ 02, పిజిటి కామర్స్ 01, పిజిటి ఎకనామిక్స్ 01, సంబంధిత నైపుణ్య గాను విద్యారత కలిగిన పిజి డి.జి.టి బీ.బి.సి కనీస విద్యార్హత కలిగి ఉండాలని వారు తెలిపారు ఉపాధ్యాయుల ఉపాధ్యాయుల నియామకాల కోసం 23 సోమవారం లోపు వారి యొక్క దరఖాస్తులను మండల కేంద్రంలోని పాఠశాలలో దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిగా ప్రిన్సిపాల్ కోరారు.



ఏటివీవీ చింతపల్లి నూతన నగర కమిటీ ఎన్నిక

చింతపల్లి సెప్టెంబర్ 20 వార్త మిర్చర్ : అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ చింతపల్లి శాఖ అధ్యక్షులు శుక్రవారం నాడు నూతన నగర కమిటీని ఎన్నిక జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చింతపల్లి నూతన నగర కమిటీ కార్యదర్శిగా సన్మానాలు మహేష్, జాయింట్ సెక్రటరీగా కొత్త కొండ ఆశ్రేష్, చింతకుండ్ల శిరీష, అంకురి అఖిల, జరుపుల విజయ్, గణదేవ్ శివ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా పి. మాధవి, ఎన్. రమాదేవి, డి. ఉమా మహేష్, ఎన్. మహేష్, నగర గర్వ ఇంచార్జి జి. నందిని, సోషల్ మీడియా ఇంచార్జి ఎన్.కె. సజీర్ అలాగే చింతపల్లి జూనియర్ ప్రభుత్వ కళాశాల నూతన కమిటీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్.కె. ఇజాస్, కళాశాల కార్యదర్శిగా వి. అనుష్, జాయింట్ సెక్రటరీగా జి హుజిత, ఎం అక్షయ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్. కళ్యాణి, కె. స్వాతి తదితరులని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా యలమల గోపీచంద్ మాట్లాడుతూ అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ 1949 జూలై 9న ఢిల్లీ యూనివర్సిటీలో ఒక ప్రాస్థానం నలుగురు విద్యార్థులతో ప్రారంభమై అర్ధశతాబ్దం ఈరోజు మానుకున్నట్లు యితే 50 లక్షల సభ్యత్వంతో ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద విద్యార్థి సంస్థగా నిలిచింది అంటూ విద్యార్థులలో దేశభక్తి నింపుతూ విద్యార్థులను దేశం గురించి ఆలోచించే విధంగా తయారు చేసే అర్గనైజేషన్ అఖిల్ భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ ఏటివీవీ చింతపల్లి నూతన కమిటీ కార్యకర్తలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ పలు కళాశాలలో పాఠశాలలో ఏటివీవీ సభ్యత్వం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకొండ హాస్పిట్ ఇంచార్జి మీరా జ్యోతి తులసిరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కథలాపూర్ తాహసిల్దార్

కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్.

కోరుట్ల వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 20. జగిత్యాల జిల్లాలోని కథలాపూర్ మండల తహసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్ మెట్టలకి ఆర్డీ. తో కలిసి ఆకస్మిక తనిఖీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మండల తహసిల్దార్ కార్యాలయానికి సంబంధించిన రికార్డ్స్ ఖచ్చితంగా నమోదు చేస్తున్నారా లేదా అని పరిశీలించారు. అనంతరం ధరణి సమస్యలపై వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించారు. ఎమ్మార్వో కార్యాలయానికి వచ్చే అన్ని ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిష్కార మార్గం చూపాలని అన్నారు. అధికారులు అందరూ సమయపాటు పాటిస్తే సమస్యలుంటే విధిగా నిర్వహించాలని సూచించారు. కార్యాలయ ఎప్పటికప్పుడు పరిసరాల శుభ్రంగా ఉండే విధంగా చూడాలని సూచించారు.

పోలేపల్లి ఓటర్ జాబితాల ఓట్లను ఒకే వార్డులో చేర్చాలని వినతి పత్రం

ఎంపీడివో కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేసిన మండల అధ్యక్షులు అందుగుల సైదులు మాదిగ

చందంపేట సెప్టెంబర్ 20 వార్త మిర్చర్ చందంపేట మండలం పోలేపల్లి గ్రామంలో ఓటర్ జాబితాలో ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఓట్లు వేరే వేరే వార్డులలో చూర్చి జరిగింది అని ఎమ్మార్వోఎస్ డి.ఎస్. చందంపేట మండల అధ్యక్షులు అందుగుల సైదులు మాదిగ మండల ఎంపీడివో కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేసారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఓట్లు వార్డులో చేర్చుట గురించి పోలేపల్లి గ్రామపంచాయతీలో గల ఓటు హక్కు కలిగిన గ్రామంలో ఇంతకుముందు 10 వార్డులు ఉన్నాయని, అందులో ఒకే కుటుంబంలో ఉన్న ఓట్లు ఒకే వార్డులో ఉండేవి కానీ ఇప్పుడు నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఓటర్ లిస్టులో ఒకే కుటుంబానికి సంబంధించి ఉన్న ఓట్లు వేరే వేరే వార్డులోకి మారడం జరిగింది అని ఆయన అన్నారు. ఓట్లను వారి తల్లి తండ్రుల ఓట్లు ఏ వార్డులో అయితే ఉన్నాయో అదే వార్డులో మరియు కొత్తగా పెళ్లయిన వారు భర్త ఓటు ఏ వార్డులో అయితే ఉంటే అదే వార్డులో వాళ్ళ భార్య ఓటు కూడా చేర్చించాలని వారు అన్నారు. గతంలో ఉన్న వార్డుల లిస్టు ప్రకారం చూస్తే నూతనంగా జరిగిన వార్డుల లిస్టులో ప్రతి వార్డులో మార్పులు



జరిగాయి అని వాటిపై అధికారులు వీటిని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఒకే కుటుంబానికి సంబంధించిన ఓట్లన్నీటిని ఒకే వార్డులో చేర్చగలరని మనవి మరియు పోలేపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా 8 వార్డులు ఏర్పాటు చేశారు కానీ గ్రామంలో ఎక్కువగా ఓట్ల ఉన్నందున తిరిగి 10 వార్డులను ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పందిరి వెంకటరెడ్డి నల్లూరి పెద్దలు పల్ల నారాయణరెడ్డి రాఘవేందర్ బుచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘరానా సైబర్ నేరగాళ్ల చేతిలో లక్షలు పోగొట్టుకున్న మిర్యాలగూడ వాసులు

మిర్యాలగూడ, సెప్టెంబర్ 20:- (వార్త మిర్చర్) కొంతమంది తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ డబ్బు సంపాదించాలన్న ఆశతో ఆర్థిక నేరగాళ్ల వలలో చిక్కి మోసపోతున్నారు, ఆండ్రాయిడ్ ఫోన్ ఉంటే చాలు ఇంట్లో కూర్చుని డబ్బు సంపాదించవచ్చన్న ప్రకటనతో కొత్త ఆశలకు రెక్కలు తొడిగారు. తీరా మోసపోయి తలలు పట్టుకుంటున్నారు. మిర్యాలగూడలో ఓ ఆన్లైన్ యాప్ వలలో చిక్కి సుమారు 400 మంది దురదృష్టవశాత్తూ కొనితెచ్చుకున్నారు, నష్టపోయారు. నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడలో ఐఎస్ యాప్ ద్వారా వేలు లక్షలు సంపాదించవచ్చని కొందరు కేటుగాళ్ళు అమాయకులను బురిడీ కొట్టించారు రీల్స్ కి లైక్ చేస్తే చాలు డబ్బులు మీ వాల్ట్లో జమ అవుతాయని ఆశ చూపించారు ముందుగా డిపాజిట్ చేసిన డబ్బును పట్టి టాస్టులు ఇచ్చి వారి వాల్ట్లో డబ్బులు జమ అయినట్లు మెసేజ్ పంపిస్తారు పి వన్ కేటగిరీలో 2100 ఐఎస్ యాప్ లో డిపాజిట్ చేస్తే రోజుకు ఐదు రిల్స్ పంపి ఒక్కో రీలు కి లైక్ కొట్టడం ద్వారా 15 రూపాయలు చొప్పున 75 రూపాయలు వాల్ట్లో జమ అయినట్లు చూపుతారు. ఏ టు కేటగిరీలో రూ.5,500లు డిపాజిట్ చేస్తే రోజుకి 10 రూల్స్ పంపి రీల్ కి 20 రూపాయలు చొప్పున 200 వాల్ట్లో జమ అయినట్లు చూపుతారు. పి3 స్టేజీలో 18,300 డిపాజిట్ చేస్తే 15 టాస్టులు ఇచ్చి ఒక్కో దానికి 44 రూపాయలు చొప్పున 660 రూపాయలు జమ అయినట్లు చూపారు. ఇలా లక్షల వరకు డిపాజిట్ చేసుకునే అవకాశం కల్పించారు. దీంతో ఆశావహులు డిపాజిట్లు చేసి వారు పంపిన రిల్స్ కి లైక్ల కొద్దా తగ్గవచ్చునని, తీరా 10 రోజులుగా యాప్ పనిచేయకపోవడం కార్యాలయానికి తాళం వేయడంతో డిపాజిట్ల



లలోడిపోతుంటున్నారు. ఇప్పటివరకు సుమారు 400 మంది నుండి 25 లక్షల రూపాయల వరకు వసూలు చేసి ఉదాయించినట్లు తెలిసింది. సంసారాలు సాగలేక, తమ సంపాదన సరిపోక సహజంగా ఆశలను రేకెత్తిస్తున్నారు, ఆశలను చంపుకోలేక సతమతమవుతున్న మధ్యతరగతి ప్రజలు మరింత సులువుగా మోసగాళ్ళ చేతుల్లో చిక్కి తమకు ఉన్నదంతా, సర్వస్వాన్ని కోల్పోతున్నారు

ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాల సేకరణ, స్వచ్ఛతపై అవగాహన పై ర్యాలీ

మిర్యాలగూడ, సెప్టెంబర్ 20:- (వార్త మిర్చర్) కేంద్ర ప్రభుత్వ స్వచ్ఛత హీ సేవా స్వభావ స్వచ్ఛత - సంస్కార స్వచ్ఛత కార్యక్రమం కింద మిర్యాలగూడ పట్టణంలో కేంద్ర జల సంఘం మిర్యాలగూడ సబ్ డివిజన్ అధ్యక్షులలో ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాల సేకరణ, స్వచ్ఛత అవగాహన ర్యాలీ శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ నెల 17 నుండి అక్టోబర్ 2 వరకు స్వచ్ఛత పక్షాత్తులవలలో భాగంగా స్థానిక ఎన్ఎస్సీ క్యాంపులోని సిద్ధిబిని సబ్ డివిజన్ కార్యాలయం నుండి సాగర్ రోడ్డు, ఆర్డీసి బస్టాండ్, రాజీవ్ చౌక్ వరకు అక్కడ అవగాహన చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక సబ్ డివిజన్ ఇంజనీర్ సంతోష్, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ సరోందర్ లు మాట్లాడుతూ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న రోడ్డు పై చెత్తా సేకరించడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో మిర్యాలగూడ ఉన్నత పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ సోమేశ్, వెంకన్న, విద్యార్థులు, సబ్ డివిజన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కిషోర బాలికలకు పాస్టిక

ఆహారం, ఆరోగ్యం, పరిశుభ్రత పై అవగాహన

మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 20:- (వార్త మిర్చర్) పోషణ మాసం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఐసిడివీల మిర్యాలగూడ అల్పస్ ప్రాజెక్ట్ పరిధిలో సీడీపీఓ ఆర్.మమత అధ్యక్షులలో పోషణ మాసంలో భాగంగా శుక్రవారం షెడ్యూల్ ప్రకారం గాంధీనగర్ సెక్టార్ పరిధిలోని చైతన్య హైస్కూల్ లో కిషోర బాలికలకు పోషకాహారం ఆరోగ్యం? పరిశుభ్రత కార్యక్రమంను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా, ఈరోజు షెడ్యూల్ చూపించారు. అదేవిధంగా గర్బిణీ, బాలింతలకు అవగాహన కలిగించి, పౌష్టికాహార ప్రాముఖ్యత ను గురించి వివరిస్తూ, వివిధ రకాల ఆకుకూరలు, కూరగాయలు మరియు అంగన్నాడీ కేంద్రాలలో లభించే పౌష్టికాహార పదార్థాలను గురించి వివరించారు కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ నజీమా బేగం, డి.చెన్న : నాగమణి, డి.నిర్మల ప్రిన్సిపాల్ ఆర్ జయంతి కిషోర బాలికలు పాల్గొన్నారు.

మహానగర రూపకల్పనలో ప్రజలూ భాగస్వామ్యం కావాలి

ఓఆర్ఆర్ నుంచి ఆర్ఆర్ఆర్ వరకు సర్వే పూర్తి

భూసేకరణలో రైతుల సహకారం.. ఫోర్ట్ సిటీ అభివృద్ధికి నాంది

-కిచ్చెన్నగారి లక్ష్యరెడ్డి

మహానగరం వార్త మిర్చర్ సెప్టెంబర్ 20 : ఒ.ఆర్ఆర్ నుంచి ఆర్ఆర్ఆర్ వరకు 300 ఫీట్ల రోడ్డు నిర్మాణం కోసం సర్వే పూర్తి అయిందని (గ్రీన్ ఫీల్డ్ రోడ్డు ఎలైన్ మెంట్) మహానగరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి కిచ్చెన్నగారి లక్ష్యరెడ్డి అన్నారు. అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న కె ఎల్ ఆర్ ... రెవెన్యూ అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడారు. ఫోర్ట్ సిటీ రాకతో మహానగరం నియోజకవర్గం మహానగరంగా అభివృద్ధి కానుందని.. అందువల్ల ప్రజలు, రైతులు ఇందులో భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు. కావాలి - కొంగరకర్నూ - కత్తెర్రేట్ వెనుక భాగం మీదగా మీరా?నీ పేట - డిగ్రీకంచ (19కి.మీ) నుంచి ఆర్ఆర్ఆర్ కు దాదాపు 42 కి. మీ మేర 300ఫీట్ల రోడ్డుకు సర్వే కొనసాగిందన్నారు. రోడ్డు నిర్మాణానికి సర్వే రిపోర్టు రాగానే ఉన్నతాధికారులు భూ సేకరణ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చేస్తూ తెలిపారు. ఈ మహానగరంలో ప్రభుత్వం తోపాటు రైతులను పాలుపంచుకోవాలని లక్ష్యరెడ్డి పిలువనిచ్చారు. ఏ ఒక్కరూ సమ్మోకుండా అందుకు తగిన విధంగా న్యాయం చేసేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని కెఎల్ఆర్ భరోసా ఇచ్చారు.



టిపీసీసీ లీగల్, హ్యూమన్ రైట్స్

ఆర్టిబి సెల్ కన్వీనర్ గా హైకోర్టు న్యాయవాది హనీఫ్ పాష

మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 20:- (వార్త మిర్చర్) నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ మండలం అలగడప గ్రామానికి చెందిన షేక్ హనీఫ్ పాషను టిపీసీసీ లీగల్, హ్యూమన్ రైట్స్, ఆర్టిబి సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ గా నియమిస్తూ టిపీసీసీ లీగల్ సెల్ చైర్మన్ పాషు అశోక్ గౌడ్ ఈ నెల 12న ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. నియామక ఉత్తర్వులు తక్షణ అమల్లోకి వస్తాయని, కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి పాష కృషి చేస్తారని అశోక్ గౌడ్ ఆశాంక్షించారు. హనీఫ్ పాషు లీగల్ సెల్ సభ్యులు అభినందనలు తెలిపారు. తనపై సమ్మతం ఉంది కన్వీనర్ బాధ్యతలు అప్పగించిన కాంగ్రెస్ పెద్దలకు, టిపీసీసీ లీగల్ సెల్ చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



పాఠశాల పరిసర

ప్రాంతాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 20:- (వార్త మిర్చర్) పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ఆరోగ్యంగా ఉండాలని స్థానిక మునిసిపల్ కమిషనర్ ఎం.డి.యూ.సుఖ్ కోరారు. శుక్రవారం స్థానిక బకాలూడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అధ్యక్షులలో స్వచ్ఛత హీ సేవా స్వభావ స్వచ్ఛత కార్యక్రమం కింద విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం మునిసిపల్ అధికారులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పరిశుభ్రతతోనే ఆరోగ్యమని, పాఠశాల, ఇళ్ల పరిసరాల పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పట్టణంలోని అన్ని పాఠశాలలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తుమని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ వెంకన్న, శానిటరీ ఇన్చార్జర్ వెంకటరమణ, వర్షావరణ ఇంజనీర్ శ్వేత, పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు కరుణాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటరు జాబితాలో మార్పులు, చేర్పులు ఉంటే సరి చేసుకోవచ్చు

మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 20:- (వార్త మిర్చర్) ప్రత్యేక ఓటర్ జాబితా సవరణ, చేర్పులు మార్పులు ఉంటే ఇప్పుడే సరి చేసుకోవాలని మిర్యాలగూడ తహసిల్దార్ ఎన్.హరిబాబు కోరారు. శుక్రవారం స్థానిక సబ్ కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జరిగిన అఖిల పక్ష రాజకీయ పార్టీల నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులతో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్-ఎస్ఆర్ ఈ నెల 27 వరకు పొడిగించబడిందని ఆయన తెలిపారు. మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలోని 263 పోలింగ్ బూత్లకు ప్రతి బూత్ కు బూత్ లెవెల్ ఆఫీసర్ ఉన్నారని ఆయన తెలిపారు. జాబితాలో మార్పులు, చేర్పులుంటే వారి వద్ద ఫారం లుంటాయని నమోదు చేయించాలని కోరారు. జనవరి ఒకటి 2025 వాటికి 18 ఏళ్లు నిండిన యువతీ యువకులు తమ పేర్లు నమోదు చేయించుకోవాలని కోరారు. సమావేశంలో డిప్యూటీ తహశీల్దార్ కల్పన, సిపిఎం నాయకులు డాక్టర్ మల్లు గౌతంరెడ్డి, రవిరామ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు డి. రవిరామ్, సురేష్ నాయక్, డి.డిపి పట్టణ కన్వీనర్ వద్దెలోయన్ శ్రీనివాస్, ఆమ్ ఆడ్వీ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం.డి. ఖుతుబుద్దీన్, ఎంబిఎంఎం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నయ్యర్ ఫారుఖ్, బిఎస్పి పట్టణ అధ్యక్షుడు దివేష్, డి.డిపి నాయకులు జి. నాగేశ్వరరావులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ ఎల్ బి సి ప్రాజెక్టు రాబోయే రెండేళ్లలో పూర్తి చేస్తాం

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా, ఉమ్మడి నాగర్ కర్నూలు జిల్లాలను సన్సక్యాలను చేస్తూ పెండింగ్లో ఉన్న ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విధానపరమైన నిర్ణయం ఎన్ ఎల్ బి సి పనుల పూర్తిచేసేందుకు నెలవారీగా నిధులు కేటాయిస్తూ ప్రజలందరి ఆశీస్సులతో ఇందిరమ్మ రాజ్యం డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భద్రీ విక్రమారావు, సీపీఐఎంపీల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



కోరారు. రెండువైపులా యుద్ధ ప్రాతిపదికన సారంగం తవ్వకం పనులు చేపట్టాలని, డిండి ప్రాజెక్టును ప్రాధాన్యత ప్రాజెక్టుగా తమ ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని, తగిన స్థాయిలో నిధులు ఇచ్చి పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. నల్గొండ జిల్లాలో ఉన్న ఏర్పాటుపల్లి, ధర్మారెడ్డి కాలనీ, బునియాది గాని కాలనీల గ్రామాలలోని అందిస్తాయని, ఈ మూడు కాలనీల ద్వారా 365 రోజులు సాగునీరు అందించే అవకాశాలు ఉన్నందున వీటికి వెంటనే ఆమోదం ఇవ్వాలని ఉపముఖ్యమంత్రితో కోరారు. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలోని అన్ని ప్రాజెక్టులకు సంబంధించిన భూసేకరణ పనులకు ప్రాధాన్యత క్రమంలో పూర్తి చేస్తామన్నారు. నల్గొండ జిల్లాలో పెండింగ్ ప్రాజెక్టులని వేగవంతం చేసేందుకు ప్రత్యేకంగా ఎన్ఎల్బీసీ వద్ద సమీక్షను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, అలాగే అన్ని నియోజకవర్గాలలోని ఇరిగేషన్ పనులను వేగవంతం చేస్తామని చెప్పారు. రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాలోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్ ఎల్ బి సి హై లెవెల్ కెనాల్ కు సంబంధించి మరమత్తులో ఉన్న 4 వ పంపును మూడు రోజుల్లో మరమత్తు పూర్తి చేసి తక్షణమే సాగునీటిని విడుదల చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఉదయనముద్రం, బ్రాహ్మణ వెల్లెముల కింద భూ సేకరణకు సంబంధించి 37 కోట్ల రూపాయలు విడుదల చేస్తే రెండు నెలల్లో చెరువులన్నింటిని నింపుతామని, దీని ద్వారా కల్లంకూరు, నార్కల్ పల్లి మండలాల్లో సుమారు 70000 ఎకరాలు చెరువుల ద్వారా పండుతాయని తెలిపారు. ఎంఆర్ఎల్ శాశ్వత పరిష్కారం కాదని గతంలోనే తాను గుర్తించానని, అందుకే ఎన్ఎల్ బి సి మాత్రమే శాశ్వత పరిష్కారంగా భావించి 2004లో మేనిఫెస్టోలో చేర్చడం జరిగిందని, శ్రీశైలం నీరు డెడ్ స్టోరేజ్ కి వైదొలవడానికి ఎన్ ఎల్ బి సి ద్వారా నాలుగు లక్షల ఎకరాలకు నీరు అందించవచ్చు అని, ఎన్ఎల్బీసీ తరఫున గతంలో పూర్తి చేసేందుకు నేలకు 30 కోట్ల రూపాయలు నిధులు విడుదల చేయాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి తో కోరారు. అలాగే నల్గొండ జిల్లాలోని అన్ని ప్రాజెక్టులను ప్రాధాన్యత పూర్తి చేయాలని, ప్రతి నెల ఎన్ఎల్బీసీని సమీక్షించాలని కోరారు. రాష్ట్ర శాసనమండలి చైర్మన్ గూటా సుఖేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ డిండి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు ద్వారా సాగునీరు ఓవర్ ఛార్జ్ అవుతున్నందున గాడ్గిమ్మకల్, సింగరాజుపల్లి రిజర్వాయర్లను నింపుకోవచ్చని, అలాగే పిల్లాయిపల్లి కాలనీ, బునియాదిగాని కాలనీ, ధర్మారెడ్డి కాలనీలకు వెంటనే నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. దేవరకొండ శాసనసభ్యులు బాలునాయక్ మాట్లాడుతూ సకల్ గండ్డి ప్రాజెక్టు కింద ఆర్ అండ్ ఆర్ లో భాగంగా మన్నవారిపల్లి కింద ఇండ్లు కోల్పోయిన వారికి ఇచ్చినట్లుగానే నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని, అలాగే వివిధ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టుల కింద భూములు, ఇండ్లు కోల్పోయిన కుటుంబాలలో గతంలో మైనార్డుగా ఉన్నవారు ప్రస్తుతం మేజర్డుగా అయినందున వారిని కూడా నష్టపరిహారం, ఉపాధి జాబితాలో చేర్చాలని, పెల్లె పాకుల కాలనీ కింద గి సర్వే చేయించి అర్హత ఉన్న వారందరికీ ఆర్ అండ్ ఏర్పాటు చేయాలని, అలాగే కురుం గండ్డి పై నిర్మించే రీసర్వే చేయించి ఆర్ అండ్ ఆర్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని, సకల్ గండ్డి కింద ప్రత్యామ్నాయ రోడ్డును ఏర్పాటు చేయాలని, డిండి కింద 400 కుటుంబాలకు పునరావాసం కల్పించాల్సి ఉందని వారికి పునరావాసం కల్పించాలని కోరారు. అంతకుముందు బిస్ ఇంజనీర్ వి. ఆజయ్య కుమార్ నల్గొండ జిల్లాలోని ప్రాజెక్టులపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. అనంతరం ఉమ్మడి జిల్లాలో విద్యుత్ శాఖకు సంబంధించిన నమస్కరలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ సర్పిరెడ్డి, రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు, ఇరిగేషన్ శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ ప్రకాష్ జీవన్ పాటిల్, ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ అనిల్ కుమార్, నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ మారవత్ నంజీమ్, నల్గొండ జిల్లా ఎస్సీ శరత్ చంద్ర వాల్మీకి, అదనపు కలెక్టర్ జె శ్రీనివాస్ మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ్ అమిత్, నల్గొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ బుల్లె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దేవరకొండ ఆర్డిఓ శ్రీరాములు, ఎన్ ఎల్ బి సి నిర్మాణ సంస్థ ప్రకాష్ పంకజ్ గౌర్, ఎన్ ఎల్ బి సి ప్రాజెక్టు ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, ఇతర అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు హాజరయ్యారు.

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా, ఉమ్మడి నాగర్ కర్నూలు జిల్లాలను సన్సక్యాలను చేస్తూ పెండింగ్లో ఉన్న ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విధానపరమైన నిర్ణయం

ఎన్ ఎల్ బి సి పనుల పూర్తిచేసేందుకు నెలవారీగా నిధులు కేటాయిస్తూ

ప్రజలందరి ఆశీస్సులతో ఇందిరమ్మ రాజ్యం

డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భద్రీ విక్రమారావు,

సీపీఐఎంపీల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

చంద్రపేట సెప్టెంబర్ 20 వార్తా మిర్చర్ ఎన్ ఎల్ బి సి ప్రాజెక్టుకు నెలవారీగా క్రమం తప్పకుండా నిధులు విడుదల చేసి ప్రాధాన్యత క్రమంలో పూర్తి చేస్తామని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి మల్లు భద్రీ విక్రమారావు తెలిపారు. శుక్రవారం నాడు రాష్ట్ర సీపీఐఎంపీల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, రాష్ట్ర శాసనమండలి చైర్మన్ గూటా సుఖేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్రస్థాయి ఇరిగేషన్, విద్యుత్ శాఖ అధికారులతో కలిసి నల్గొండ, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలకు సాగునీరు అందించునున్న మన్నవారిపల్లి వద్ద ఉన్న ఎన్ ఎల్ బి సి సారంగంను పరిశీలించారు. అనంతరం అక్కడే ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ ఎన్ ఎల్ బి సి టన్నెల్ నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేసేందుకు ప్రతినెల 14 కోట్ల రూపాయలు అవుతాయని ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారుల అంచనాల మేరకు ప్రతినెల క్రమం తప్పకుండా 14 కోట్ల రూపాయల నిధులను ఆర్థిక శాఖ ద్వారా ఇచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని, ఒక క్వాలిండర్ ను ఏర్పాటు చేసుకొని టన్నెల్ నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయాలని కోరారు. అంతేకాక డిండి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ను సైతం పూర్తి చేస్తామని, భువనగిరి, నియోజకవర్గాలలోని ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులు, అప్పంపేట నియోజకవర్గాలలోని అప్పంపేట లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పథకాన్ని చేపడుతామని తెలిపారు. నల్గొండ జిల్లాలోని అన్ని ప్రాజెక్టులు పూర్తిచేసి నల్గొండ జిల్లాను సన్సక్యాలను చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని వెల్లడించారు. అలాగే బ్రాహ్మణ వెల్లెముల, ధర్మారెడ్డి కాలనీ, పిల్లాయిపల్లి కాలనీ, బునియాదిగాని కాలనీలను పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. అంతేకాక ఆయా ప్రాజెక్టుల కింద పెండింగ్లో ఉన్న ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్రాజెక్టులను సైతం ప్రాధాన్యత నిచ్చి పరిష్కరిస్తామన్నారు. సీక్స్ కోసం తెచ్చుకున్న రాష్ట్రంలో ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయడమే తమ ధ్యేయమని, అందుకే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రాధాన్యత క్రమంలో ప్రాజెక్టులను విభజించుకొని నిధులను మంజూరు చేసి వాటి పూర్తికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నదని తెలిపారు. ఎన్ ఎల్ బి సి కి సంబంధించిన మిషన్ రిపోర్ట్ అమోకాకి వెల్లె బేంగల్ తెచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని, అంతేకాక 42 కోట్ల రూపాయలను తక్షణమే విడుదల చేశామని ఆయన తెలిపారు. ఎన్ ఎల్ బి సి టన్నెల్ పనులను చేస్తూనే టన్నెల్ పనులకు సంబంధం లేకుండా సాగునీరు వచ్చే లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్లకు సంబంధించి ఆర్ అండ్ ఆర్ కేంద్రాన్ని క్రియారెస్టును పూర్తి చేయాలని, అలాగే నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్ట్ లిఫ్ట్ కెనాల్ లైనింగ్ పూర్తి చేయాలని, హై లెవెల్ కెనాల్ కు సంబంధించి భూసేకరణ, అటవీ భూముల అనుమతి వంటి వాటికి ప్రత్యేక అంచనాలను రూపొందించి పంపాలని ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులతో కోరారు. సకల్ గండ్డి, ఉదయ నముద్రం బ్యాలాస్టర్ ని రిజర్వాయర్ వంటి వాటికి ఒకే షెల్డ్లో ప్రతిపాదనలు పంపిస్తే తక్షణమే మంజూరు చేస్తామని, అలాగే ఎన్ ఎల్ బి సి ప్రతినెల ఆయోజి లిబ్జులను ఆర్థిక శాఖ నుండి ఎప్పటికప్పుడు క్రియార్ చేస్తామన్నారు. ఎన్ ఎల్ బి సి ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద గ్రామీణ కెనాల్ అని, నాలుగు లక్షల ఎకరాలకు నీరందించే ఈ ప్రాజెక్టును గత ప్రభుత్వ నిర్ణయం కారణంగా ఆలస్యమై ప్రాజెక్టు వ్యయం 4000 కోట్లకు పెరిగిందని అన్నారు. తాము చేపట్టిన జలయజ్ఞం కార్యక్రమంలో మిగిలిన 30,40 శాతం ప్రాజెక్టులన్నింటితోపాటు, గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన వాటిని సైతం పూర్తి చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్ర సీపీఐఎంపీల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్ ఎల్ బి సి టన్నెల్ పనులకు సవరించిన అంచనాల ప్రకారం 4400 కోట్ల పెంచి శుక్రవారం జరిగే క్యాబినెట్ మీటింగ్ లో మంజూరు చేస్తామని ప్రకటించారు. సారంగం పనుల కోసం ఆయోజి ఖర్చును ఏజెన్సీకి సాధ్యమైనంత త్వరగా చెల్లిస్తామని, ఎట్టి పరిస్థితులలో ఎన్ఎల్బీసీ ప్రాజెక్టు ద్వారా 2027 సెప్టెంబర్ 20 నాటికి సాగు నీటిని అందిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఇక్కడ డిండి ప్రాజెక్టుపై ప్రతిపాదనలు సమీక్షించాలని ఇరిగేషన్ సెక్రటరీని ఆదేశించారు. ఎన్ఎల్బీసీ తో పాటు, డిండి ప్రాజెక్టును సైతం పరిష్కరిస్తే పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. పెండింగ్లో ఉన్న అటవీశాఖ అనుమతులు తీసుకువచ్చేందుకు డిల్లీ స్థాయిలో చర్యలు తీసుకుంటామని, ఈ విషయమై ప్రత్యేక రృష్టి కేంద్రీకరించాలని నల్గొండ పార్లమెంటు సభ్యులు రఘువీర్ రెడ్డి ని

ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు మధ్యపెట్టి సూపర్ సిక్స్ 6 పథకాలు ప్రజలు మరిచిపోవాలని కొత్త డ్రామా

విశాఖపట్నం వార్తా మిర్చర్ సూపర్ సిక్స్ మర్చిపోవాలనేదిపి కొత్త డ్రామా చంద్రబాబు 100 రోజుల పాలన జీరో...జగన్ అన్నతో ఉన్న పవిత్రమైన రోజులన్నీ ప్రజలతోనే గడిపామని ప్రజల మనసుల్లో జగన్ గెలిచే ఉన్నా...ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు మధ్యపెట్టి సూపర్ సిక్స్ 6 పథకాలు ప్రజలు మరిచిపోవాలని మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్, పెద్దలు వై వి సుబ్బారెడ్డి లపై చంద్రబాబు బురద జల్లుతున్నారని దక్షిణ నియోజకవర్గం వైసీపీ సమన్వయకర్త మాజీ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ ధ్వజమెత్తారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ తో పవిత్రమైన రాజకీయ ప్రయాణం నేటితో నాలుగోళ్లు గడిచిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆశీలమెట్టె పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడారు. చంద్ర బాబు వందరోజుల పాలన పూర్తిగా శూన్యమని అన్నారు. వైసీపీ సుపరిపాలన అందించిన జగన్ పై, చైర్మన్ గా వైవి సుబ్బారెడ్డి డిమాండ్ అందించిన సేవలపై, శ్రీవారి లద్దా పై కూడా వ్యతిరేకించడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. శ్రీవారి జోలికి వస్తే పతనం తప్పదని హెచ్చరించారు. తాను నమ్మే వైసీపీ కలిగిన గొప్ప మనిషి వైవి సుబ్బారెడ్డి అన్నారు. సర్కిస్ మైండ్, దైవం అంటే పూర్తి నమ్మకం ఉన్న వై వి సుబ్బారెడ్డి పై లోకేష్ చేసిన నింజాపై చారిత్రాత్మక కి తాము సిద్ధమన్నాం. వేదాది మందితో తాను కూడా కలిసి వైవి సుబ్బారెడ్డి తో కలిసి పన్నామని మీ నిందల్లో నిజముంటే నిరూపించాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రిగా జగన్తోనేనే రెడ్డి అందించిన సంక్షేమ పాలనకు తూట్లు పొడుస్తున్న ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వందరోజుల పాలనలో తేటతెల్లమయింది అన్నారు. 2025 జులై ఎన్నికలలో ముఖ్యమంత్రిగా జగన్



గెలవడం ఖాయమన్నారు. రోడ్ల పై పడుకుని మరీ డిడిపిని గెలిపించిన పవన్ కళ్యాణ్ ను చంద్రబాబు కుట్ర రాజకీయాలకు బలికాక తప్పదని హెచ్చరించారు. ప్రజల పక్షాన ప్రజలతోనే వైసీపీ నిత్యం ఉంటుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ మరోసారి గుర్తు చేశారు. ఈ సమావేశంలో వార్తా అధ్యక్షులు, దక్షిణ వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమ్మ నాన్న అనాధ ఆశ్రమం లో అన్నదానం చేసిన ఉదరి మనశ్శిశు

వార్తా మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినెల సెప్టెంబర్ 20 చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి తంగడపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఉదరి మనశ్శిశు పుట్టినరోజు సందర్భంగా అమ్మ నాన్న అనాధ ఆశ్రమం లో మతి స్థిమితం లేని 600 మంది అభిగృహాలకు అన్నదానం తండ్రి ఉదరి యూరయ్య చేతుల మీదుగా అన్నదానం చేయడం జరిగింది. ఇలా ప్రతి సంవత్సరం తన పుట్టినరోజు వేడుకలను అమ్మ నాన్న అనాధ ఆశ్రమం లో చాలా సంతోషం ఉందని అన్నారు. అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం అంటారు. అన్నం లేదని ఏ ప్రాణి జీవించలేదు. అన్నం ఎటువంటి లోటు లేకుండా దొరకడం అంటే సాక్షాత్తు ఆ కాశీ అన్నపూర్ణ అమ్మవారి అనుగ్రహం తప్పనిదీ కావాలి. ఆ అమ్మను నిత్యం కొలిచేవారికి అన్నపానాలకు ఎటువంటి లోటు ఉండదు. ప్రతి నిత్యం భోజనం చేసేటప్పుడు ఆ అమ్మను కృతజ్ఞత పూర్వకంగా ధ్యానం చేసుకుని విశ్వంలో మనతోపాటు ఉండే అనేకానేక జీవులకు బలిభుక్తులు సమర్పించి భోజనం చేసినవారికి, అతిథి అభ్యాగతి సేవ, అపన్నలకు, అకలితో భాగదేవారికి అన్నప్రసాదాన్ని అందించే వారికి ఆ తల్లి అనుగ్రహం ఉంటుంది. సాక్షి ప్రవచనం, అన్నదానం కోటి గోవుల దాన ఫలితంతో సమానమైంది. ఏది లోపలానా ముతకం ఉంది. కానీ ఆహారం లోపిస్తే బ్రతకలేం. "దానాలన్నింటిలోకీ అన్నదానం మిన్న" అన్నదానాన్ని మించిన దానం మరోకటి లేదని పెద్దలు చెప్పారు. మనిషి ఆశకు అంతలేదు... ఆదుపు అంతకన్నా ఉండదు, ఎందుకంటే ఏది దానంగా ఇచ్చినా... ఎంత ఇచ్చినా కూడా ఇంకా ఇంకా కావాలనిపిస్తుంది. కానీ అన్నదానంలో మాత్రం దానం తీసుకున్నవారు ఇంక చాలు అని చెప్పి సంతృప్తిగా లేస్తారు. ఏ దానం ఇచ్చినా దానం తీసుకున్నవారిని మనం నాను అనిపించలేకపోవచ్చు కానీ అన్నదానం చేస్తే మాత్రం దానం తీసుకున్నవారిని పూర్తిగా సంతృప్తి పరచవచ్చును. ఇంత మంది అభాగ్యులకు అన్నదానం చేయడం నా పూర్వ జన్మ సుకృతం గా భావిస్తున్నాను అని మనశ్శిశు అన్నారు.



మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛతాహి సేవ

చంద్రపేట సెప్టెంబర్ 20: వార్తా మిర్చర్ ప్రతినెల పట్టణ మున్సిపాలిటీ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛతాహి సేవ-2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం ఆరోప వార్డ్, విలేజ్ రామకృష్ణారావు మిసి ట్యాంక్ బండ్ ఏరియాలో పారిశుధ్య పనులు నిర్వహించారు. ఈసందర్భంగా సందర్భంగా మిసి ట్యాంక్ బండ్ ఏరియాలో క్లీనింగ్ డ్రైవ్ చేపట్టడంతో పాటు గార్డెన్ వర్కలబుల్ పాయింట్లను సైతం శుభ్రపరచారు. అదేవిధంగా వివిధ వార్డులలో ఎస్టేజ్ గ్రూప్ సభ్యులు స్వచ్ఛత ప్రతిజ్ఞ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్ వెంకటేశ్వర్లు, మున్సిపల్ కార్యాలయ సిబ్బంది, మెప్పా విభాగం రిసోర్స్ పర్సన్లు, వివిధ వార్డుల మహిళా సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



రాహుల్ గాంధీ పై బజెపి

వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ బజెపి దిట్టి బొమ్మ దహనం

చంద్రపేట సెప్టెంబర్ 20: వార్తా మిర్చర్ ప్రతినెల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, పార్లమెంట్ సభ్యుడు రాహుల్ గాంధీ పై బజెపి నేత తన్నీందర్ సింగ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తూ బజెపి కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు సోమల ఉపేందర్ గౌడ్ తెలిపారు. రాహుల్ గాంధీపై అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ జాతీయ రహదారిపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా, బజెపి నేత తన్నీందర్ సింగ్ ల దిట్టిబొమ్మలను దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉపేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, రాహుల్ గాంధీ పై బజెపి నేత తన్నీందర్ సింగ్ అనుచితంగా మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ బయటకు వస్తే చంపేస్తానని, అతని తండ్రి రాజీవ్ గాంధీ, నాయనమ్మ ఇందిరాగాంధీ కి వచ్చిన గతే రాహుల్ గాంధీకి వదుతుందని బహిరంగంగా మాట్లాడడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. జలాంటి అనుచిత వాక్యాలకు, బెదిరింపులకు పాల్పడితే తప్పక బజెపి నాయకులకు దేశ, రాష్ట్ర ప్రజలు తప్పక బుద్ధి చెప్పారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మంద తిరుమల్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పుల్లారెడ్డి లక్ష్మణ్, నాయకులు నెరువల్ల శ్రీనివాస్, ఎం.డి జమీల్, ఆకారం రమేష్, ఎం.డి ఆఫీస్, మంకు రమేష్, బూడిద శంకర్, వడ్లూరి సునీల్ కుమార్, సల్ల సంతోష్, బుల్లె అంజనేయులు గౌడ్, సోత్తు ఉదయ్, రాచర్ల గణేష్, వడ్లకొండ రంజిత్, రాజీవ్, మంద భాస్కర్, మారు లింగయ్య, మొగిలి రమేష్, జీవన్, బాకం రవి, వీరు, మహేష్, తిరుపతి, కనకయ్య, శ్రీనివాస్, రాజు, మల్లేష్, సంతోష్, రాజేష్ లు పాల్గొన్నారు.

బొడ్రాయి పండుగను నోచుకోని సంస్థాన్ "వార్తా మిర్చర్"

"దినపత్రిక వార్తకు స్టంపించిన : ఉప్పల లింగస్వామి

- బొడ్రాయి నిర్మాణం, బొడ్రాయి పండుగను ఘనంగా నిర్వహించేలా కృషి చేస్తా.

యాదాద్రి వార్తా మిర్చర్ ప్రతినెల సెప్టెంబర్ 20 వార్తా దినపత్రికలో బొడ్రాయి పండుగకు నోచుకోని సంస్థాన్" వార్తకు స్టంపించిన కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు ఉప్పల లింగస్వామి, గ్రామంలో బొడ్రాయి పండుగ ఎప్పుడో జరగాల్సింది కారణాలు ఏమైనావునీకని, కొన్ని సంవత్సరాలగా అలస్థం జరగడం నిజమే, మన గ్రామ పెద్దలు ప్రజాప్రతినిధులు బొడ్రాయి పండుగను ఎందుకు నిర్వహించలేదో ఇప్పటికే అర్థం కాదు, గ్రామం మంచి కోసం, నేనే ముందుండి అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులను కలుపుకొని అన్ని కుల సంఘాల అధ్యక్షుల గ్రామ పెద్దల ను కలుపుకొని బొడ్రాయి పండుగ ఘనంగా నిర్వహించేందుకు నా వంతు నేను కృషి చేస్తానని తెలిపారు, రాష్ట్రంలో అతిపెద్ద - మన గ్రామంలో అనావుష్టి అనే స్వ్యాసీ చదివిపప్పుడు బాధ కలిగిందని తెలిపారు ఉప్పల లింగస్వామి, మన గ్రామంలో రాజకీయ చైతన్యం కలిగిన నాయకులు ఉన్నార వారందరినీ కలుపుకొని వెళ్ల నారాయణపురంలో బొడ్రాయి పండుగను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు కృషి చేస్తా. ప్రజల్లో ఉన్న గ్రామానికి కీడు అనే పదాన్ని అందరం కలిసి చెడిపెద్దాం! అని అన్నారు ఉప్పల లింగస్వామి



మందోళ్లగూడెం, సింగరాయచెర్వు

గ్రామంలో బజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం

వార్తా మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినెల సెప్టెంబర్ 20 చౌటుప్పల్ మండలంలోని మందోళ్లగూడెం, సింగరాయచెర్వు గ్రామంచాయతీ పరిధిలో గల బూత్ నెంబర్ 10,11 బూత్ అధ్యక్షులు సప్పిడి ప్రకాష్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా మాజీ ఎమ్మెల్సీ కేతవల్లి జనార్దన్ రెడ్డి, నల్గొండ బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు నాగం వర్మిల్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో భారతీయ జనతా పార్టీ అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో సభ్యత్వాన్ని తీసుకొని పార్టీకి అండగా ఉండాలని కోరారు. "గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధి దేశం యొక్క లక్ష్యమని" తెలిపారు. అనంతరం బిజెపి చౌటుప్పల్ మండల అధ్యక్షులు చినుకని మల్లేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోనే సభ్యత్వ నమోదులో చౌటుప్పల్ మండలం అగ్రగామిగా ఉండాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా ప్రజాసమస్యలు తీర్చడానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ అసెంబ్లీ డివిజన్, జిల్లా కార్యదర్శి బత్తుల జంగయ్య, అధికార ప్రతినెల క్రెకొండ అశోక్, నల్గొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి లింగస్వామి, ఉపాధ్యక్షులు డి. వేణు, అశోక్ గౌడ్, బి.బీ.సి మోర్తా పి. శ్రీనివాస్, ఎస్సీ మోర్తా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కట్ల కృష్ణజిల్లా కిసాన్ మోర్తా ఉపాధ్యక్షులు పట్టాభి శేఖర్, బి.బీ.సి మోర్తా జిల్లా కోశాధికారి రాధారావు సత్యయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు మిర్యాల రవి, బీజేపీఎం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దిందు బాల్లె, బీజేపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి కన్నవర భాతరాజు వెంకటేశ్వ, మండల కార్యదర్శి డి. శ్రీనివాస్ నాయకులు ఎం వెంకటరెడ్డి, వై సత్యయ్య, ఎం బీరప్ప బీ మల్లేష్, కే వికాస్, జి రాజు అనిల్ రెడ్డి, వెంకట రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా స్థాయికి ఎంపికైన త్రినీటీ విద్యార్థులు

వార్తా మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినెల సెప్టెంబర్ 20 తంగడపల్లి లో మండల స్థాయి సూల్ గేమ్ ఫెడరేషన్ మండల స్థాయి పోటీలు తంగడపల్లి జడ్పీసీఎస్ లో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ పోటీల్లో కబడ్డీ కోట్ వాటిబాల్ నందు త్రినీటీ విద్యార్థుల బాల బాలికలైన అందరి 14 బాలికల కోట్ విభాగంలో ఎం .లోపికా, అందర్ 14 బాలల విభాగంలో ఎన్. మనీ శ్రీకర్, అందరి 17 బాలల కోట్ విభాగంలో ఎన్ .చరణ్, పి.వి.నీల్, అందర్ 14 బాలల కబడ్డీ విభాగంలో జి శాశి, ఎన్ నరసింహ, కే మనోజ్, అందర్ 17 బాలల విభాగంలో ఎన్ శ్రీహర్ష జై రజనీకాంత్ లో జిల్లా స్థాయికి ఎంపికైన సందర్భంగా వీరిని త్రినీటీవిద్యార్థుల స్థాయికి ఎంపిక చేసి కలెక్టర్ దాక్టర్ ఉజ్జని మంజుల, విద్యార్థుల చైర్మన్ కెవి వి కృష్ణారావు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో త్రినీటీ పాఠశాల న్యాయాదు ఉపాధ్యాయులు మహేష్, కిరణ్, వెంకటేశ్వ, కరణాకర్, సుమతి, వినోద్, వ్యూత్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ కార్యదర్శి భూకృష్ణ నాయక్, జడ్పీసీఎస్ ప్రధానోపాధ్యాయులు భార్గవి, వ్యాయామ డైరెక్టర్లు, ఉపాధ్యాయులు లింగయ్య, కృష్ణయ్య, సునీత, శ్రీదేవి పాల్గొన్నారు